

民生药业集团5亿元项目落地罗山

信阳消息(陈世军 范拥军)
8月25日上午,民生药业集团和罗山县政府正式签订豫南健康产业园(罗山)项目投资合作协议,标志着民生药业集团在罗山县投资5亿元建设的豫南健康产业园项目正式启动。这是该县今年第8个正式落地的亿元项目。

民生药业集团始创于1911年,旗下拥有10余家全资子公司,是一家集中成药、生物医药、科研、医疗、生产、销售、健康大数据等为一体的大型综合性医药集团。“十二五”期间,集团累计纳税8.03亿元,2017

年营业收入将突破200亿元。

豫南健康产业园(罗山)项目分四个板块建设:2万亩的中药材种植基地;占地100亩的中药饮片加工、仓储物流中心;医药销售连锁公司;25个民生智慧社区。项目全部达产后,将实现年销售收入17.3亿元、利税5700万元,可安排就业2000人。

近年来,罗山县科学布局,强力推进驻地招商“罗山模式”,大力营造亲商、安商、富商投资环境,建立一支22人的专职招商人员队伍,设立北京、重庆、郑州、苏州、东莞和宁波六个驻外招商办,建起159个项

目的招商项目库,对所有招商项目提供“保姆式”全方位服务,全程绿色通道,确保项目快速入驻,顺利投产。目前,已引进亿元以上项目7个,总投资19.7亿元,其中纵横电子、宝通电子、希伯伦石业、康源生物、鼎丰电子、韩阙服饰等项目相继建成已陆续投产;其他项目正在办理立项、征地、评审等相关手续;还有20多个意向投资项目正在跟踪洽谈。豫南健康产业园项目的顺利落地,不仅能完善和健全相关产业链条,还将助推该县经济社会快速发展。



8月28日,光山县人民武装部军事教官正在组织应征入伍青年开展队列、体能等军训。该县武装部使318名体检政审双合格应征入伍青年提前适应军营艰苦工作和生活的环境,体验部队团结、紧张、严肃、活泼的氛围,打牢身体、心理和思想基础,开展5天的队列训练、体能训练、体能考核等军训,还进行了国防知识教育等内容。

谢万柏 谷丰盛 李胜 摄

县区 传真

平桥区审计局

组织收看廉政微电影

信阳消息(新 合)为切实增强党员干部纪律和规矩,扎实推进党风廉政建设和反腐倡廉工作,8月28日上午,平桥区审计局组织全体干部职工观看了廉政微电影《白发亲娘》和《青花劫》。

观看后,局领导要求,全体审计人员要认真领会这两部微电影的教育意义,面对诱惑要时刻保持清醒头脑,自觉抵制各种腐败现象的侵蚀,树立正确的人生观和权力观,认真做事,清白做人。全体干部职工也纷纷表示,要引以为戒,严守各种纪律,认真执行审计“八不准”,增强廉洁意识,筑牢防腐拒变思想防线。

羊山新区纪委

提升案件办理质量

信阳消息(周敬杰 田厚琴)今年以来,羊山新区纪委以“三抓”提升案件办理质量,取得良好成效。

抓“思想”意识。羊山新区纪委通过走访排查,认真剖析信访举报材料,增强调查过程的针对性和实效性。站在发现问题、化解矛盾、维护稳定的高度,妥善处理群众反映强烈的问题,以“情、理、法”三结合推动信访调查落到实处,提高化解实效。

抓“源头”治理。羊山新区纪委找准信访“症结”,做好“预警”处理,以“耐心、细心、专心”三结合推动案件源头治理。

抓“监督”管理。羊山新区纪委规范信访转办件的监督管理,为办事处纪委提供业务指导,加强督办催办,以“纵向协作、合理分工、有序监管”三结合提高信访案件办理质量。